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FlexyLIFT MR & MRL
Ascenseur hydraulique

L'ascenseur idéal pour les batiments disposant o
d'une fosse de profondeur restreinte (PF) et/ou o

d'une hauteur limitée au dernier niveau (HDN).

La machinerie exige un minimum d'espace, autant
qu'une petite armoire (MR) mais I'installation peut
également étre faite sans machinerie (MRL).
L'ascenseur est certifié conforme a la directive
européenne 95/16/CE et inclut toutes les
caractéristiques de sécurité requises pour assurer

la protection du passager mais aussi de l'installateur

agent de maintenance. L'ascenseur hydraulique
FlexyLIFT est le fruit d'une technologie moderne,

respectueuse de 'environnement, et constitue la o

solution la plus flexible proposée par KLEEMANN.

FlexyLIFT MRy MRL
Ascensor Hidraulico

El ascensor ideal para edificios con una Profundidad
de Foso (PF) y / o huida (AUP) limitada. o

Ocupa espacio minimo para su camara de
maquinas, como un armario pequeno (MR) o se
puede instalar hasta sin cdmara de maquinas (MRL).
Lleva certificacién de conformidad con la Directiva
Europea 95/16/EC e incluye todas las caracteristi-

cas de seguridad imprescindibles para el pasajero o

pero también para el responsable de la instalacion
o del mantenimiento.

El ascensor hidrdulico FlexyLIFT dispone de o

tecnologia moderna con respecto para el ambiente
y constituye la propuesta mas flexible de
KLEEMANN.
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*¥ Pour hauteur nette de porte 2000mm

Caractéristiques .
Avantages

Charge utile de 450kg & 1000kg °
Vitesse maximale de déplacement : °
1,0 m/sec o

Profondeur minimale de la fosse:
350mm pour FlexyLIFT MR et o
900mm pour FlexyLIFT MRL

Hauteur minimale au dernier étage :

2600mm 3
Valve électronique KLEEMANN de qualité
supérieure (de type C-LRV) dans l'unité .

d'alimentation pour le controle du déplacement

Dispositifs électriques de sécurité
installateur aux deux extrémités de la gainé

Contrepied de cabine télescopique a
controle électrique

Caracteristicas .
Ventajas .
Carga Util de 450 kg a 1000 kg

Velocidad méaxima de movimiento: 1,0 m/sec
Requisito minimo de Profundidad de Foso:
350 mm para el FlexyLIFT MRy

900 mm para el FlexyLIFT MRL

Requisito minimo de huida: 2600 mm
Valvula electrénica de alta calidad de
KLEEMANN (de tipo C-LRV) en la unidad de
potencia para controlar el movimiento
Sistemas de seguridad bajo control eléctrico
para el personal de mantenimiento a ambos
extremos del hueco

Faldon telescopico de la cabina

Precision de parada de + 3 mm,
movimiento fluido y silencioso

* Egalement disponible pour des cabines

de dimensions 1400 x 1600mm
(SW: pour 1 ou 2 portes 1900mm,
pour 3 portes 2065mm,

SD: pour 1 porte 2000mm,

pour 2 ou 3 portes 2150mm)

Précision d'arrét + 3 mm, déplacement
silencieux et régulier

Systeme d'évacuation automatique
Compatibilité garantie avec tous les accessoires

Instructions complétes d'installation,
de maintenance et d'utilisation

Proposé avec gaine en construction métallique
autoportante, au cas ou le batiment ne dispose
pas de cage d'ascenseur

Certificat d'examen de type conforme a la
directive européenne 95/16/CE

En option : Systemes encore plus respectueux
de I'environnement (huile hydraulique biodégradable,
éclairage a faible consommation, économie d'énergie grace a la
fonction stand-by)

Assistance technique,
garantie et qualité KLEEMANN

Desbloqueo automético

Compatibilidad con todos los dispositivos
garantizada

Instrucciones completas de instalacion,
mantenimiento y uso

Disponible con una estructura de hierro
autoportante de hueco de ascensor en el caso
de que no lo haya en el edificio

Certificado de Homologacién de Tipo segun la
Directiva 95/16/EC de la Unidn Europea

Sistema adicional opcional con caracteristicas
particularmente compatibles con el ambiente
(aceite hidraulico biodegradable, consumo bajo de luz, ahorros de
energfa con funcionamiento de “espera”)

Soporte Técnico,
Garantfa y Calidad de KLEEMANN

* Disponible también para dimensiones
de cabina de 1400 x 1600mm
(Ancho del hueco: para 102 puertas 1900mm,
para 3 puertas 2065mm,
Profundidad del Hueco: para 1 puerta 2000mm,
para 2 0 3 puertas 2150mm)

**% Para una altura libre de la puerta de 2000mm

Caractéristiques Techniques Especificaciones Técnicas FlexyLift MR FlexyLift MRL
Type Tipo (unité d'alimentation et tableau dans une armoire) (sans machinerie)
(unidad de potencia y cuadro en un armario) (sin sala de maquinas)
(harge utile maximale [kg] Carga Util Maxima [kg] 450 630 1000 450 630 1000
Personnes Personas 6 8 13 6 8 13

Portes paliéres/de cabine Puertas de la planta /la cabina

Automatiques, 2 battants télescopiques (de type VWVF) ~ Autométicas, 2 hojas telescopicas (de tipo VVVF)
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SW: Largeur gaine [mm] SW: Ancho del hueco [mm 1450 1550 1725 1600 1765 1450 1550 1725 1600 1765
SD: Profondeur gaine [mm] SD: Profundidad del hueco [mm] 1625 775 1950 | 2475] 2650 1625 775 1950 | 2475] 2650
DO: Ouverture porte [mm] DO: Abertura de la puerta [mm] 800 800 ou 900 800 800 ou 900
CWxCD: Largeur cabine CWxCD: Ancho de la cabina 1000 x 1250 1100 x 1400 1100 x 2100% 1000 x 1250 1100 x 1400 1100 x 2100%
X Profondeur cabine [mm] x Profundidad de la cabina [mm]
Vitesse maximale Velocidad 1.0
de déplacement [m/sec] de movimiento méxima [m/sec]
Course maximale [m] Recorrido méximo [m] 25 | 22 | 30 25 | 22 | 30
Nombre maximal darréts Ntimero méximo de paradas n
Profondeur min. de fosse [mm] Profundidad de Foso minima [mm] 350 I 350 | 400 900 I 900 | 1000
Hauteur minimale dernier étage [mm]  Altura Minima de Ultima Planta [mm] 2600%*
. 3410 %,
“oup se®" www.kleemannlifts.com
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